

Sportovní centrum Útěchov

Vážení spoluobčané – a nyní poněkud více slavnostní tón, neboť do (snad) definitivního závěru spěje pětileté snažení o výstavbu nového, oficiálně pojmenovaného Sportovního centra Útěchov. Za skutečně již jen několik dnů, 30. října tohoto roku by měla Rada města Brna realizaci po všech předchozích a nelehkých krocích schválit. Pokud se do 15 dnů neodvolá poražený z již vysoutěžené veřejné zakázky připravené Investičním odborem brněnského magistrátu, pak nastane desetidenní smluvní lhůta na vyklizení objektů a následná demolice. Ve schváleném harmonogramu je pak pro nás zajímavý tzv. milníkový termín 3. prosince 2014 – termín kolaudace nového objektu. Jeho vizualizaci zařazují a doplňují o tyto informace:

Objekt je situován do přibližně stejné polohy jako dnešní objekt pohostinství, včetně chaty TJ Start a blíží se až k místu dnešního ohniště před dětským koutkem. Má půdorys přes 400 m² – největší část (155 m²) zabírá tělocvična s vnitřní nářadovnou a výškou stropu 5,5 m. Druhou část (nejjižnější) vyplňují dvě klubovny, šatny, sprchy, WC a vnější nářadovna, třetí část pak tzv. pracovní (denní) místnost – shromaždiště sportovců a rekreantů s recepcí a jistě i s občerstvením (tato prostora bude využívána i pro jednání zastupitelstva, přednáškovou činnost apod.). Z důvodové zprávy cituji:

„Hlavním důvodem pro revitalizaci sportovního areálu je neutěšený stav jeho zázemí. Zázemí areálu tvoří

jednopodlažní budova, která slouží jako prostor pro občerstvení a sociální zařízení. Jako šatny jsou využívány unimobuňky. Stav tohoto objektu je v současnosti nevyhovující. Je porušena statika objektu a ve špatném stavu je současně i odvod odpadních vod. Sportovní areál je jediným sportovištěm v městské části Brno-Útěchov. Areál je tvořen dvěma antukovými kurty na tenis, třemi antukovými kurty na odbíjenou a jedním hřištěm na košíkovou. Dále je v areálu dětské hřiště s hracími prvky a pískovištěm. V zadní části areálu je volná plocha využívaná na kopanou a petangue. V zimních měsících je na antukových kurtech provozováno veřejné kluziště. V prostorách sportovního areálu se kromě sportu realizuje veškeré společenské dění. Zbudováním sportovního centra získá městská část prostora pro realizaci zájmových aktivit obyvatel a pro potřeby úřadu městské části. Pro tyto



účely nevlastní městská část žádný objekt a veškerá veřejná jednání musí probíhat v pronajatém objektu. Výstavbou budovy sportovního centra se nabídka sportovních aktivit výrazně rozšíří. Zázemí získají sporty vyžadující krytý objekt. Za těmito aktivitami museli občané dojíždět do okolních obcí či jiných městských částí statutárního města Brna. Sportovní centrum nebude významné pouze pro obyvatele této městské části, ale pro obyvatele celého Brna. Městská část Brno-Útěchov je cílem i výchozím bodem velkého počtu pěších turistů, cyklistů i lyžařů. Tito turisté ve velké míře používají sociální zařízení sportovního centra. Areál je také výchozím bodem několika běžeckých tras. Stavbou sportovního centra se rozšíří nabídka sportovního vyžití v zimním období. Zároveň vzroste i využití areálu v letním období, kterému dnes brání nekvalitní zázemí. Projekt řeší revitalizaci sportovního areálu v městské části Brno-Útě-

chov. Realizaci tohoto projektu se výrazně z kvalitní nabídka sportovního a rekreačního vyžití nejen pro obyvatele této městské části, ale i celého města Brna. Nově vybudovaný objekt bude také sloužit jako vstupní brána do okolních lesů pro krátkodobou rekreaci s celoročním provozem. V rámci objektu vznikne denní místnost pro sportovce s recepcí k šatnám sportovců, tělocvična pro aerobik, klubovna TJ Útěchov a sklad sportovního náčiní.“

A závěrem ještě dopňují:

- celkové náklady na realizaci činí 15 567 176,46 Kč
- dotace z rozpočtu EU: 12 584 967,36 Kč
- podíl MČ Brno-Útěchov 300 tisíc Kč
- po kolaudaci 3. 12. 2014 bude provoz zajišťovat MČ Brno-Útěchov

